# **CONDITIONS GENERALES DE VENTE**

# www.achatvo-kia.fr par BCAuto Enchères

### 1/ Kia Motors France

Kia Motors France, est une filiale du groupe Kia Motors Corporation. Kia Motors France met à disposition de BCAuto Enchères des véhicules, propriété de Kia Motors France aux fins de vente aux enchères. L'appellation KIA, le logo, le nom des véhicules de la gamme KIA et des produits et services qui y sont associés, sont des marques déposées par KIA Motors Corporation. Kia Motors France a confié la vente des Véhicules d'occasions à BCAuto Enchères.

### 2/ BCAuto Enchères

BCAuto Enchères, Société de Vente Volontaire aux Enchères de véhicules d'occasions (agrément n° 2002-294), a pour objet l'organisation et la réalisation de ventes volontaires de véhicules d'occasion aux enchères en salle ou sur internet. A ce titre, BCAuto Enchères dispose d'un mandat de vente de Kia Motors France pour organiser la vente de ses véhicules d'occasions, qui s'effectue moyennant une adjudication au mieux-disant des enchérisseurs.

## 3/ Les conditions d'accès

Le site <u>www.achatvo-kia.fr</u> est uniquement accessible aux distributeurs de la marque KIA Motors France. Pour valider son inscription, l'internaute doit préalablement disposer d'un numéro de client interne à Kia Motors France.

Si l'inscription est acceptée, BCAuto Enchères pour KIA Motors France délivre à l'internaute, un code personnel et confidentiel, par email, dans un délai de 24h. Ce code confidentiel permet de porter des enchères. La divulgation de ce code à un tiers engage l'unique responsabilité de l'internaute.

## 4/ Déroulement de la vente

BCAuto Enchères pour KIA Motors France propose des ventes de véhicules d'occasion aux enchères sur le site www.achatvo-kia.fr. Les descriptions et reproductions figurant sur le site sont la propriété de BCAuto Enchères et ne peuvent être reproduites dans un but commercial sans autorisation express de leur propriétaire ou de leurs ayant droits.

Seul l'internaute inscrit a la possibilité de porter une ou des enchères.

BCAuto Enchères se réserve la faculté de retirer après le début des enchères tout véhicule sur lequel porterait une contestation ou un litige.

BCAuto Enchères pour KIA Motors France se réserve le droit de refuser toute enchère qui lui paraîtrait douteuse, quelle qu'en soit la cause.

L'enchérisseur, même agissant en tant qu'intermédiaire est censé agir pour son propre compte et engage sa propre responsabilité.

L'attention des utilisateurs est appelée sur le fait que l'affichage des enchères à l'écran peut être décalé par rapport au temps universel, en fonction de la configuration informatique de l'internaute.

Le transfert de propriété est réalisé de plein droit lors de l'adjudication et l'objet est à partir de ce moment sous la responsabilité de l'adjudicataire. Contrairement aux sites de commerce électroniques traditionnels, <u>c'est l'adjudication et non le paiement qui valide l'achat</u>. Il n'existe aucun droit de rétractation lors des ventes aux enchères par voie électronique à distance

## 5/ Adjudication - paiement - livraison des véhicules

A l'issue de la vente, l'acheteur reçoit un email de BCAuto Enchères l'informant qu'il est adjudicataire du (ou des) véhicule(s) concerné(s).

Les distributeurs de la marque KIA Motors France doivent s'acquitter du montant de l'adjudication, dans les **60 jours ouvrés**  suivant la vente par virement bancaire (portage financier gratuit de 60 jours, renouvelable une fois sous paiement).

Une fois la ligne d'encours vérifiée et validée par KIA Motors France, les documents administratifs originaux (carte grise ...) sont envoyés par BCAuto Enchères sous 24h après facturation. A défaut, un délai de 7 jours peut être nécessaire pour les obtenir. Si la ligne d'encours est insuffisante, KIA Motors France sera alors contraint d'annuler la vente.

Les conditions d'achats accordées aux partenaires labellisés KIA VO sont valables sur les achats effectués sur <u>www.achatvo-kia.fr</u>

La livraison du ou des véhicule(s) est incluse dans le prix d'adjudication, sans frais supplémentaire.

### 6/ Droit de rétractation - Garanties

Les ventes aux enchères publiques d'objets mobiliers sont exclues du champ du droit de rétractation.

L'ensemble des informations concernant les véhicules sont disponibles sur le site www.achatvo-kia.fr

En raison de ces principes, chaque enchère posée et chaque adjudication sont définitives et aucune réclamation n'est admise une fois l'adjudication prononcée. La vente est faite sur la base d'une expertise photo détaillée, réalisée par un professionnel pour les véhicules stockés sur les sites de la CAT et de BCAuto Enchères et sans expertise mais avec photos pour les véhicules situés au Havre et les véhicules à typologie « company cars ».

### 7/ Responsabilité

La responsabilité de la société BCAuto Enchères se limite à mettre en œuvre les moyens nécessaires au bon déroulement des adjudications.

BCAuto Enchères dégage toute responsabilité relevant des acheteurs ou des vendeurs.

Le fait d'avoir validé les conditions générales de vente emporte l'acceptation de celles-ci.

Tout enchérisseur a un droit d'accès et de modification à ses données personnelles figurant sur le site. Les fichiers informatisés de personnes sont déclarés à la CNIL selon la législation en vigueur.

## 8/ Attribution de juridiction

Les présentes conditions générales doivent être interprétées selon la loi française. Pour tout litige, l'attribution de juridiction est faite aux tribunaux compétents du ressort du siège de BCAuto Enchères En cas de contestation, le tribunal de commerce de Créteil sera seul compétent.